Hyperbola 1

Povolen navrat k predchazejicim otazkam.
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Zjistéte délky poloos, vystirednost a
souradnice vrcholii a ohnisek hyperboly o
rovnici:

36x2 - 9y? = 324

a=4,b=3 e=5, A[-4; 0], B[4; 0], F,[-5; 0],
F,[5; 0]

a=3,b=4,e=5, A[-3; 0], B[3; 0], F,[-5; 0],
F,[5 ; 0]

a=2,b=4,e=2J5 A[-2; 0], B[2; 0], F,[-25;
0], F5[2V5 ; 0]

a=3,b=6,e=3V5 A[-3; 0], B[3; 0], F,[-35;
0], F,[3V5; 0]

Zjistéte vzajemnou polohu hyperboly a
pFimky o rovnicich:

25x2? - 16y? = 400

x=8+4t y=>5t

Sec¢na rdiznobézna s asymptotou

Vnéjsi pfimka

Secna rovnobéZna s asymptotou

Tecna

Co je rovnoosa hyperbola?
Hyperbola, kde plati, Ze b =e
Hyperbola, kde plati, zZe a =e
Hyperbola, kde plati, ze a = -b

Hyperbola, kde délka hlavni poloosy se rovna délce

vedlejsi poloosy

Co je to délka vedlejsi poloosy hyperboly?

Poloviéni hodnota absolutni hodnoty rozdilu
vzdalenosti bod( X hyperboly od jejich ohnisek

Absolutni hodnota rozdilu vzdalenosti bod X
hyperboly od jejich ohnisek

Usecka spojujici ohnisko a stfed hyperboly
Cislo

b=+e*-a’

kde a je délka hlavni poloosy, e je excentricita
elipsy
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Jaka je rovnice hyperboly se stfedem S[m;
n], jejiz hlavni osa je rovnobézna s osou Xx,
pricemz a je délka hlavni poloosy, b je
délka vedlejsi poloosy?
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Napiste rovnice asymptot hyperboly o
rovnici:
9x2 - 4y2 =72
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y = (5/4)x, y = (-5/4)x
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Zjistéte vzajemnou polohu hyperboly a
pFimky o rovnicich:

8x2 - 18y2 = 144

2x-y-8=0

Tecna

Vnéjsi pfimka

Secna rovnobéZna s asymptotou

Secna rdiznobézna s asymptotou

Napiste osovou rovnici hyperboly, jestlize je
e =5, a = 4, a ohniska leZi na ose x.
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Kolik spolecnych bodii s hyperbolou ma
pfimka, ktera je totozna s nékterou
asymptotou?

Jeden

Zadny

Nejvyse dva

Dva

Jaké rovnice asymptot ma hyperbola o
rovnici
—_ x_ + L ]
b &
y = (b/a)x; y = (-b/a)x
= (a/b)x; y = (-a/b)x
y = (-a/b)x; y = (b/a)x
= (a/b)x; y = (-b/a)x

Zjistéte vzajemnou polohu hyperboly a
pFimky o rovnicich:

x?-y2=9

Xx-y-6=0

Vnéjsi pfimka

Secna rovnobéZna s asymptotou

Secna rdiznobézna s asymptotou

Tecna

Napiste rovnice asymptot hyperboly o
rovnici:
4x?2 -9y?2 =72

2 ¥ 2

= (5/4)%, y = (-5/4)x

-

Y=X y=-

Na hyperbole o rovnici 9x? - 36y? = 324
najdéte bod A, jehoZ x-ova soufadnice je x,
=6

A[-6; 0]

A[O; 6]

A[6; 0]

A[0; -6]

Co je to vedlejsi osa hyperboly?

Kolmice vedena ke spojnici obou ohnisek,
prochazejici stredem hyperboly

Spojnice obou ohnisek hyperboly
Spojnice stfedu hyperboly a jednoho ohniska

Kolmice vedena ke spojnici obou ohnisek,
prochazejici jednim z ohnisek
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Jaka je rovnice hyperboly, jejiz stred S je
totozny s pocatkem soustavy soufadnic a
jejiz hlavni osa je totozna s osou y, pricemz
a je délka hlavni poloosy, b je délka vedlejsi
poloosy?
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Zjistéte délky poloos, vystirednost a
souradnice vrcholii a ohnisek hyperboly o
rovnici:

4x2-y2 =16

a=3,b=6,e=23vV5 A[-3; 0], B[3; 0], F,[-3V5;
01, F,[3V5; 0]

a=4,b=3 e=5, A[-4; 0], B[4; 0],
F,[5; 0]

a=2,b=4e=2V5 A[-2; 0], B[2; 0], F;[-2V5;
0], F,[2V5 ; 0]
a=3,b=4,e=5,A[-3; 0], B[3; 0],
F,[5 ; 0]

Fi[-5; 0],

Fi[-5; 0],

Co je to délka hlavni poloosy hyperboly?
Absolutni hodnota rozdilu vzdalenosti bodfl X
hyperboly od jejich ohnisek

Usecka spojujici ohnisko a vrchol hyperboly

Poloviéni hodnota absolutni hodnoty rozdilu
vzdalenosti bodl X hyperboly od jejich ohnisek

Usecka spojujici ohnisko a stfed hyperboly

Kolik vétvi ma hyperbola?

Nejméné jednu

Jednu

Dvé

Nejvyse tri

Napiste rovnici rovnoosé hyperboly, jejiz
asymptoty jsou osy souradnic a ktera
prochazi bodem B[-4; 5]

y = 12/x
y = -20/x
y = -2/x
y = 2/x
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20. Napiste rovnici rovnoosé hyperboly, jejiz
asymptoty jsou osy souradnic a ktera
prochazi bodem D[1; -2]

Ay =2/x

B y=-20/x
Cy=-2/x
D y=12/x
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